
小川北義務教育学校 第３学年 学年通信 

みんなが主役   令和６年４月８日 

進級おめでとうございます 

  暖かい春の日差しの中、新しい学年がスタートしました。 

  進級おめでとうございます。５８人の子どもたちもいよいよ３年生になりました。２年生の時に比べ 

るとぐっとお兄さん・お姉さんに成長した様子が見られます。 

自分の人生は、みんな「自分が主人公」です。子どもたちも「みんなが主役」です。 

   そこで、学年だよりのタイトルを「みんなが主役」にしました。 

今年度、学習や学校行事を通して、さらに成長できるように支援していきたいと 

思いますので、１年間どうぞよろしくお願いします。 

 

     ★担任紹介   

○３年１組               

      担任の堀江茂男（ほりえ しげお）です。子どもたちからのパワーをもらい、明るく楽しく、けじ 

めのある学年にしていきたいと思います。１年間どうぞよろしくお願いします。 

○３年２組 

      担任の榎本久美子（えのもと くみこ）です。「学校が楽しい！」と思えるような毎日にしていき 

たいです。１年間どうぞよろしくお願いします。 

     ○特別支援学級（自情） 

ひまわり１を担当する徳田香織（とくだ かおり）です。楽しくメリハリのある１年にしたいと 

思います。よろしくお願いします。 

○特別支援学級（知的） 

 たんぽぽ１を担当する幡谷理恵子（はたや りえこ）です。できることを増やして、楽しく生活 

してもらえるよう支援していきたいと思います。よろしくお願いします。             

           

 

 

  主な学習予定 

国語 音読を聞き合おう 図工 絵の具＋ふで＝いいかんじ 

社会 わたしのまち みんなのまち 体育 体ほぐしの運動 

算数 九九の表とかけ算  

わり算 

道徳 あいさつをすると 

いのちのまつり 

理科 植物の育ち方 外国語 あいさつをして友達になろう 

音楽 音楽で心をつなげよう   

 

        ・・・・・・・・・お願い・お知らせ・・・・・・・・・ 

   ○配付物について 

    ①教科書・・・・・国語、社会、算数、理科、図工、音楽、書写、道徳、ほけん等です。 

新しい学年、組、名前の記入をお願いします。 

    ②ノート類・・・・授業の時に配付します。 

             ２年生で使った漢字ノート・計算ドリルノートは続けて使えますので、ご利用くだ 

             さい。 

             ２冊目からは、同じ規格のノートをご家庭でご購入ください。 

   ○書写学習について 

     毛筆用雑巾・筆洗いのペットボトル・新聞紙１日分も一緒に持たせてください。新聞紙がない場合は、 

学校で用意します。また、半紙も学年で用意します。（汚れてもよい服で参加願います。） 
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